

亚运男足分组三抽签

中国队遭遇阿联酋

雅加达亚运会男足比赛分组一波三折，在经历了一次重新抽签后，中国队再度面临更换对手的情况。昨天下午，亚足联宣布，由于伊拉克队临时退出，经过抽签，阿联酋队取代伊拉克队，成为了国足新的小组对手。

7月5日，亚足联公布第一份抽签结果，中国队与伊拉克、叙利亚和东帝汶同处C组。但不久之后亚足联却尴尬地发现，巴勒斯坦和阿联酋这两支拥有参赛权的队并未出现在榜单中，亚足联在7月25日进行第二次抽签，中国队仍然与伊拉克、叙利亚和东帝汶同处C组，巴勒斯坦和阿联酋分别递补进入A组和E组。然而伊拉克队的突然退出，使得亚足联不得不再一次进行抽签。

据了解，此次伊拉克队退出亚运会的原因在于队内球员普遍存在年龄造假的情况。在伊拉克队此前公布的亚运会24人参赛名单中，有多达17名球员更改年龄。考虑到事态的严重性，伊拉克足协最终做出了退赛的决定。亚足联于昨天下午紧急进行了第三次抽签。最终阿联酋队顶替伊拉克队，进入中国队所在的C组，其他各小组的队伍不变。 见习记者 陆玮鑫

收视指南

上视五星体育频道今天18时将转播中超长春亚泰与上海申花比赛实况。

“小胖子”终结“球后”连胜

何冰娇：不敢相信自己能赢

我在现场

谁也没想到，被认为几乎稳拿本届羽毛球世锦赛女单金牌的戴资颖，没进四强就被淘汰出局了！

把戴资颖挡在半决赛之外的，是中国女单小将何冰娇。她在连输世界头号选手戴资颖6场之后，昨天终于以2比1赢得了一场胜利。

“真不敢相信自己能赢。”何冰娇赛后很开心，仍觉得赢得有些意外。“她的得分能力太强了，决胜局19比10领先时，我都没觉得很稳的样子。”

何冰娇之所以会这么说，是因为这名来自中国台北的“球后”实在是太强了。从去年开始，戴资颖就在国际赛场开始了连胜模式，几乎要连胜二十来场，连拿三站冠军才会输一次球。

今年年初输给前世界冠军泰国的因达农后，戴资颖到昨天比赛之前已保持了31连胜的纪录，这也是羽毛球历史上最长的女单连胜纪录，其间拿下了4站高级别赛事的冠军。

戴资颖输球后承认昨天发挥得没有何冰娇好。“打得有些急，进攻失误太多了。”

何冰娇赛后一直沉浸在喜悦之中。她面带笑容调皮地说：“真的很

奇妙，好像也没有特别激动。赢球的原因嘛，可能还是天时地利人和。另外，输多了应该会总结出一些经验吧。”

长得壮实可爱的何冰娇从小就被队友们称作“小胖子”。她左手握拍，进攻凶猛是她的特长。在昨天的决胜局中，她一有机会就主动进攻，在气势上完全压倒了对手。

在今晚的半决赛中，何冰娇将面对奥运会冠军、西班牙名将马林。这又将是一场艰苦的比赛。何冰娇看上去心态不错。她说：“本来觉得自己可能进不了前四，现在有机会继续打，那就一场一场拼吧。”

本报记者 王志灵
(本报南京今日电)

羽球世锦赛四强对阵图

男单

谌龙(中国) — 冠军 — 桃田贤斗(日本)
石宇奇(中国) — 亚军 — 刘国伦(马来西亚)

女单

何冰娇(中国) — 冠军 — 辛杜(印度)
马林(西班牙) — 亚军 — 山口茜(日本)



哥哥向弟弟传经 爸爸成儿子后盾

——来自新民晚报杯亲历者的传承佳话



朱鸿飞(左)希望像表哥一样成为优秀裁判



俗话说，打虎亲兄弟，上阵父子兵。新民晚报杯暑期中学生足球赛走过漫漫30多年，成为一代又一代学生们抹不去的青春记忆，这其中，不乏哥哥和弟弟甚至爸爸和儿子都曾征战过晚报杯的传承佳话。



父亲徐健(左)当领队，儿子徐佳做当门将

本报记者 李铭坤 摄

第一次执法有底气

从2015年起，朱鸿飞已经参加了3年的新民晚报杯，但今年是他第一次上阵当裁判。比起其他初次上阵的“菜鸟”裁判，朱鸿飞有底气得多，因为他的表哥时萌珣是国家一级裁判，以前没少给他讲解过裁判知识，这种“近水楼台先得月”的便利让他平添了一份底气。“平时表哥会主动找我‘传经送宝’，说一些往裁判员方向发展所需要注意的细节，给了我很多吹罚上的建议。”接受记者采访时，朱鸿飞不无得意地说，“我也经常去表哥吹罚的比赛场

边学习，感觉他吹的比赛流畅度很高，自己也在慢慢提高。”

有趣的是，时萌珣的裁判生涯也是从晚报杯起步的。“那时候差不多是2010年，我开始系统地在新民晚报杯学习一些裁判的业务知识，然后参加了静安区的晚报杯执裁工作。”在时萌珣看来，新民晚报杯几乎已经成为了上海市大多数学生裁判的“启蒙老师”，“只要是上海的学生裁判，问他们吹罚的第一场比赛在哪里，大多数都会说是新民晚报杯。”

有了表哥的助力，朱鸿飞也有信心成为赛场上的优秀“黑衣法官”。“我是希望能够往裁判这条路

上走的，所以给自己定的目标是在高中毕业前，能够考上国家二级甚至一级裁判。裁判的业务能力是靠执裁比赛来积累的，所以这次比赛我就不踢了，而是作为裁判员上场，我希望能把这项工作做好。”

一支队两对父子兵

来自浦东的巡游者FC队，有两对“父子兵”：父亲姚名远是主教练，他的儿子在这支球队中司职中场；父亲徐健是领队，而他的儿子徐佳则是球队门将。值得一提的是，徐健和徐佳这对父子还有一个共同点：他们都参加过新民晚报杯比赛。

“我本身就喜欢踢足球，加上工作原因能有一些时间陪儿子参加比赛，就担任了球队的领队，来当他的后盾。”徐健介绍说，他读初中时也参加过新民晚报杯，当年的他也和今年刚刚初三毕业的儿子徐佳做一样大，趁着难得的暑假时间，尽情地享受足球带来的快乐。“除了我儿子的队伍，其他队的比赛我也喜欢过去看看，一方面是帮忙‘刺探军情’，另一方面看着这些孩子踢球我就很开心，感觉像是回到了小时候。”

看着儿子在场上比赛，徐健仿佛看到了自己25年前在新民晚报杯驰骋的身影。他感慨地说，20多年来足

球一直是他人生中不可缺少的一部分，但唯一的遗憾就是小时候没有机会受过专业足球训练，球技仍然还是属于“踢野球”的水平。“现在的孩子真的很幸福，想踢球不仅有好的场地，也有教练来帮助他们提高水平。”

对徐健来说，他1993年参加的“新民晚报杯”足球赛，可能是一年中为数不多和同龄人以球友会的机会，那是对青春的回忆；而对徐佳来说，现在虽然参赛机会比爸爸当年多了，但是新民晚报杯对他来说仍然具有独特的意义：“这是我和爸爸都参加过的比赛。”

本报记者 李阳春